
 

 

 

 

 

 

 

Student Satisfaction Survey (Exit Feedback) 2021-2022 

 

 45% of students said that the basis for choosing this college for a graduate programme is for 

ranking/impression, 38% for courses offered, 20% of them for teaching standards and 

infrastructure & NAAC grade.  

 Almost all the students (93.4%) agree that the disciplinary measures adopted help them 

inreaching their goal.  

 Majority 83.1% of the students responded that the literary/cultural/sports activities organized 

by the college have helped in realizing their full potential. 

 51.4% of the students opined that the campus experience met their expectations to a large 

extent, whereas 48.6% of the students felt that it helped them to some extent. 

 More than 80% of the students felt that the mentoring system is helping them to a large extent. 

 56.4% of the students said that the teacher prepared for the class thoroughly.  

 88.9% students felt that the teacher's approach to teaching is excellent/ very good. 

 70% of the students opined that the institute often takes active interest in promoting internship, 

student exchange, and field visits. 

 33.2% of the students agree that the teaching and mentoring process in the institution facilitates 

cognitive, social and emotional growth, whereas 41.8% did very well.  

 Above 80% of students strongly agree/agree that the institution provides multiple 

opportunities to learn and grow. 

 46.4% of the students agree that the teachers identify your strengths and encourage them by 

providing the right level of challenges. 

 More than 70% of the students rated that the infrastructure like laboratory facilities & library & 

above 53% said NRC, ICT center and 69% for Health center are excellent/very good. 

 Majority (66%) of the students said that the student supports services like Placement cell, 

Counseling cell, Net Resource Center, Cultural commutes are very good. 76% of students rated 

NCC & NSS excellent /very good. 

 Students opined that following are the best features of the college: 

 Well Qualified, experienced staff and do excellent teaching.Faculty interact and 

encourage students to bring out the best in them. Teaching methodology is the best 

feature of the college.  

 Infrastructure-library, canteen, labs, teaching halls are excellent. 

 NCC, Eco club, Placements, SQAC are excellent. 

 Proud to be an Annite. 

 

Suggestions 

 

1. Include major or minor projects to final year students & promote internships. 

2. Introduce online mode of fees payments. 

3. Washrooms maintenance should be improved and proper ventilation to be provided in classrooms. 

4. More ceiling fans should be provided in classrooms and labs. 

5. More manpower in the canteen to avoid overcrowding during lunch time. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proposed Action Taken Report - 2021-2022 

 

To create more learner friendly environment, the following are being planned 

 

 In the revised curriculum, provision is given for the projects. 

 Placement cell has proposed to continue their association with Internshala to enhance 

opportunities for internships and training. 

 More activities to improve soft skills are planned by the departments and industry 

talks/interactions through placement cell to enhance the knowledge of students and to fill the 

gap between company and students. • 

 Online mode of fees payment is introduced. 

 Improvement in the infrastructure more fans in classrooms. 

 Instructed auxiliary staff to maintain cleanliness in campus. 

 Well equipped laboratories with advanced instruments are made available. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


